

お客様各位

網走信用金庫

送金及び振込組戻・訂正手数料改定のお知らせ

平素は網走信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

さて、このたび当金庫では、2022年4月1日送金及び振込指定分より送金及び振込組戻・訂正手数料を下記の通り改定させていただくこととなりましたのでお知らせいたします。

誠に勝手なお願いではございますが、今後ともより一層のサービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 改定日
2022年4月1日（金）送金・振込指定分より
2. 改定する手数料（消費税込み）
送金及び振込組戻・訂正手数料
3. 改定内容

手数料名	現行（改定前）	改定後
送金・振込組戻手数料	当初受付時の手数料と同額	本支店・他行宛て 880 円 (同一店舗内は無料)
送金・振込訂正手数料		

※給与振込みにつきましても同様に、同一店舗内を除き、本支店・他行宛ての組戻・訂正がある場合は同手数料の対象となりますので、「記載・入力内容等」に相違がないかご確認いただきます様、お願い申し上げます。

以上